

Особенная газета



Государственное автономное учреждение
Астраханской области
«Научно-практический центр реабилитации детей
«КОРРЕКЦИЯ И РАЗВИТИЕ»



Читайте в выпуске:

- * Обращение директора - стр.2
- * Международный день защиты детей в разных странах - стр.3
- * Культурный досуг наших детей - стр.4-5
- * Интенсивный курс реабилитации - стр.6-7
- * Играем вместе - стр.8



Дорогие читатели!

По давней и доброй традиции в первый день лета отмечается Международный день защиты детей – праздник, который целиком и полностью посвящен маленьким жителям планеты Земля. Первое июня – это не только начало долгожданного лета, время игр и развлечений на свежем воздухе, аттракционов и чудес, но и напоминание взрослым о необходимости беречь и защищать детей. Каждый ребёнок нуждается в любви и заботе, в родительской ласке и безопасности, каждый заслуживает рости в благополучии и в будущем стать достойным гражданином своей страны.

Печальная реальность такова, что из-за участившихся в мире вооруженных конфликтов больше всего страдают от последствий военных действий наиболее уязвимые члены общества – дети. В это непростое время именно мы, взрослые, должны стремиться создать для детей, попавших в трудную жизненную ситуацию, безопасную и комфортную среду.

Дети с особенностями развития как никто другой нуждаются в заботе, любви, понимании и поддержке. Коллектив Центра, используя самые современные технологии и оборудование, оказывает эффективную комплексную помощь и поддержку семьям с такими детьми, проживающими не только в Астраханской области, но и за её пределами.

Выражаю признание специалистам, посвятившим себя работе с детьми, особые слова благодарности адресую родителям и близким, кто воспитывает детей в атмосфере любви и взаимоуважения!

В этот замечательный день желаю всем хорошего настроения, крепкого здоровья, добра и радости, счастья и теплых отношений в семье. Пусть в каждом доме царят мир, благополучие и счастье!

С уважением,
директор ГАУ АО «Научно-практический
центр реабилитации детей
«Коррекция и развитие»
Наталья Юрьевна Сязина



Международный День защиты детей в разных странах

Этот праздник учреждён в ноябре 1949 года на конгрессе Международной демократической федерации женщин, отмечается во многих странах мира и имеет свои особые традиции.

В Болгарии праздник связан с именем Людмилы Живковой, дочери Генерального секретаря Болгарской коммунистической партии Тодора Живкова. По её инициативе в 1979 году была организована первая Международная детская ассамблея «Знамя мира», которая была призвана объединить усилия всех детей планеты за мир во всём мире. Ассамблея проводила свою работу под лозунгом «Единство, творчество, красота». В окрестностях Софии воздвигнут монумент «Знамя мира», где звон колоколов каждый год 1 июня собирал маленьких гостей из ближних и далёких стран. Дети планеты участвовали в конкурсах рисунка на асфальте, проводились игры, состязания, концерты юных дарований. Гости знакомились с Болгарией, ездили на экскурсии по стране, знакомились между собой.



В Китае в этот день обычно проводятся вступительные и выездные

церемонии юных пионеров Китая. Дети государственных служащих могут получать небольшие подарки от правительства, пока им не исполнится четырнадцать лет, а государственные служащие, у которых есть дети, иногда имеют полдня отпуска 1 июня, чтобы проводить больше времени со своими детьми.



В Армении этот праздник символизирует начало лета. На всех площадях городов страны проводятся всевозможные эстафеты, конкурсы и концерты. Детские театры готовят яркие представления, кинотеатры – интересные кинопоказы. Организуются благотворительные акции, направленные на поддержку детей. В Ереване проходит парад детей в сопровождении духового оркестра, с выступлениями актеров театра и артистов цирка.



Культурный досуг наших детей

Процесс реабилитации особенных детей должен проходить в эмоционально комфортной среде. Понимая это, специалисты центра организуют для них интересные культурно-досуговые мероприятия.



Среди событий 2022 года можно назвать спортивно-музыкальный праздник «Рождественские встречи», мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества «Буду праздновать и я 23 февраля» и 8 Марта «Для любимой мамочки». Весело и радостно дети отпраздновали Масленицу и Пасху, участвуя в тематических мероприятиях «Масленица пришла – отворяй ворота» и «Пасхальное веселье».



В марте прошли мероприятия, посвященные Дню Земли. Дети

вместе с воспитателями обводили и раскрашивали свои ладошки. Потом вырезали и клеили их на плакат, символизирующий праздник, чтобы показать, что несмотря на особенности, возраст, национальность, все мы живем на одной большой планете Земля, которую надо беречь!



В Центре уделяется большое внимание вопросам здорового образа жизни, ведь для особенных детей это залог успешной реабилитации и адаптации в обществе. В связи с этим в рамках Всемирного дня здоровья для воспитанников реабилитационных групп были организованы спортивно-развлекательные игры на свежем воздухе.



В рамках празднования Дня космонавтики ребята узнали много

нового о космосе, построили ракету, приняли участие в космической физкультуре.

В мае воспитанники Центра отпраздновали День Победы. На территории центра была создана тематическая фотозона, где каждый мог сфотографироваться на фоне символов Великой Победы. Был организован спортивный праздник «Правнуки великой Победы».



Коллектив центра вновь принял участие во Всероссийской акции - Экологическом субботнике «Зеленая весна». Для ребят в День экологического образования 12 мая воспитатели организовали настоящий экологический квест.



С утра их ждали увлекательные задания по окружающему миру, которые не только расширяют кругозор и раскрывают творческие способ-

ности, но и учат рационально использовать природные ресурсы, любоваться миром вокруг, бережно относиться ко всему живому.

Потом на свежем воздухе были организованы интересные и познавательные экологические игры. Взрослые разучивали с ребятами стихи о природе. Дети учились бережно относиться к ней.



Со специалистами отделения лечебной педагогики дети из групп подготовки к школе продолжили реализовывать долгосрочный проект «Мир вокруг нас»: сеяли семена декоративных растений, наблюдали за всходами, а позже высаживали их в клумбы на территории центра.

Для родителей прошла просветительская акция по экологическому воспитанию.

Накануне Дня семьи состоялось музыкальное мероприятие, «Великое чудо - Семья».

Летом пройдёт ещё много интересных мероприятий, игр и развлечений.



Интенсивный курс реабилитации

Современные родители вне географических рамок выбирают для своих детей наилучших специалистов в области реабилитации и абилитации и поэтому для получения результата едут в центр «Коррекция и развитие».



На базе нашего учреждения семьям, проживающим за пределами Астраханской области, предоставляется возможность пройти интенсивный курс комплексной реабилитации. Он длится от 14 до 30 дней и подбирается индивидуально для каждого ребенка.



За короткий период семья получает помощь педиатра, невролога, психиатра, дефектолога, логопеда, психолога, физиотерапевта и других специалистов. При реабилитации используются инновационные технологии и методы, новейшие аппаратно-прог-



аммные комплексы и оборудование: нейро-сенсо-моторная коррекция, АВА-терапия, «STRESSLESS», компьютерные диагностические программы «ВИБРАМЕД», «Нейроэнергокартирование», аппарат биоакустической коррекции головного мозга «Сихро-С», интерактивная песочная терапия, технология Kineticsand (работа с кинетическим песком), методика SandArt (рисование песком), световой театр теней, галокамера, «Активиометр», аппаратный комплекс «SOUNDSORY», наушники костной проводимости «FORBRAIN», «ЭЭГ-БОС BrainBitNeuroFit», и другие.



Специалистам удаётся максимально сконцентрировать программу, рассчитанную на 3 месяца, в 2-4 недели активной всесторонней работы с высокой конечной результативностью.



Интенсивные курсы реабилитации прошли 128 детей из разных уголков России (Республика Дагестан, Чеченская республика; Волгоградская, Московская, Саратовская, Тверская области; Ставропольский и Краснодарский край) и зарубежных стран (Англия, Германия, Испания, США, Республика Казахстан).

Запись на интенсивный курс происходит на онлайн-консультации!



До консультации специалисты изучают имеющиеся заключения коллег, в случае необходимости назначают дополнительное обследование ребёнка.

Благодаря видеосвязи специалисты непосредственно общаются с родителями и ребенком, наблюдают за поведенческими реакциями и оценивают уровень актуального развития, подробно отвечают на все волнующие родителей вопросы, согласуют сроки

приезда семьи на реабилитацию.

Системный подход в организации реабилитационного маршрута, использование инновационных методов реабилитации, высокая компетентность специалистов способствуют достижению положительной динамики в развитии каждого из детей, находящихся на обслуживании в Центре.



«Хочу выразить огромную благодарность всему коллективу центра «Коррекция развитие» за грамотный подход и профессионализм в своём деле. Мой ребенок буквально начал меняться с самого начала занятий и ещё долго проявляет тот результат который вложили в него специалисты центра. За поддержку родителям отдельное спасибо, не везде, хочу сказать, нужным словом, фразой, вселяют надежду на лучшее» (отзыв на сайте Центра)

Играем вместе

Вместе с ребенком рассмотрите картинку
и назовите признаки лета.

Составьте по картинке рассказ или сочините сказку.



г. Астрахань, ул. Татищева, 12а
тел. 8(8512) 48-31-81, 48-30-80

e-mail: info@развитие.рф, centr-reab@rambler.ru



Консилиум
48-31-77



On-line консультация
skype: centr-reab



Социальное такси
48-31-77